



第二届“文登工匠”评选开始啦!

日前,文登区人社局、财政局决定在全区开展第二届“文登工匠”推荐评选活动。

此次评选范围和条件为面向全区各行各业在职职工,重点聚焦先进制造业、现代服务业、战略性新兴产业和传统优势产业,重点关注基层、一线、操作岗位职工群体,不受年龄、性别、学历、职级、职称、技能等级、工作年限、荣誉基础等条件限制,已获评首届

“文登工匠”人员不再进行推荐申报。“文登工匠”一般应具有中国国籍;热爱祖国,遵纪守法,爱岗敬业,奋发进取,追求卓越,技艺超群,开拓创新,勇于奉献,自觉践行社会主义核心价值观,具有良好的道德品质和职业操守,为国家建设和发展作出重要贡献,在群众中享有较高威信,并具备下列条件之一:

(一)具有工艺专长:在所属

工种或行业中,拥有绝技高招,具有丰富的实践经验和理论知识,在工艺、技术等方面拥有不可替代、至关重要的地位。(二)掌握高超技能:所具备的技能在本单位、本行业、本领域处于领先水平,对标全区、全市、全省乃至全国处于一流水平,获得过区级以上高技能人才荣誉称号或在全国、省、市举办的技能竞赛中取得前三名,区技能竞赛中取得第一名,同时

拥有一定的社会影响力和知名度。(三)体现领军作用:善于解决疑难杂症,善于攻坚克难,运用个人技能、技艺和经验带领团队解决实际问题并屡建战功;热心参加“专家带徒”活动,乐于向青年职工普及知识、传授技艺、传播理念、传承精神,在培养技术技能人才、总结推广先进工艺和操作方法、建设技术攻关和创新团队等工作中取得突出成绩的。(四)做

出突出贡献:在本单位、本行业、本系统做出卓越贡献,取得重要成果,在国家、省、市、区重点项目研发或重点工程建设中发挥重要作用、做出突出贡献。

此次共评选表彰20名左右,对评选出的“文登工匠”人选,报区人民政府授予“文登工匠”称号,颁发证书并给予1万元的奖励。

(孙栋梁)

健康扶贫在行动 义诊活动暖人心

本报文登10月21日讯 为响应文登区卫健局“扶贫日文登区卫生健康系统宣传义诊活动”号召,推动健康扶贫工作深入开展,解决贫困群众就医难问题,10月14日,文登区妇幼保健院3位医务人员到米山镇开展健康扶贫义诊活动。

活动现场,前来咨询的群众患者络绎不绝。参与义诊的医务

人员认真接待每一位前来咨询的群众,耐心的解答咨询,诊断各类常见病,多发病,指导群众规范用药,普及医学常识和健康知识。同时,给予健康的饮食建议并对其并发症进行相关的讲解,让群众了解疾病的危害及防治,养成健康的生活方式。

活动当天共接待30余人,测血压20人,疾病诊疗18人,发放

宣传材料30余份。此次义诊活动把健康生活、科学保健知识传授给现场群众,增强了群众自我保健意识,让群众对自己的病情做到早发现、早预防、早治疗。同时,让广大群众对健康扶贫政策有了进一步的了解,受到大家的一致好评。

(朱霖)

倡导厉行节约风尚

杜绝“舌尖上的浪费”

本报文登10月21日讯 文登区宋村中心卫生院积极践行习近平总书记对制止餐饮浪费行为的重要指示精神,以“厉行节约、反对浪费”为主题,多措并举倡导职工自觉把勤俭节约、艰苦奋斗的理念内化于心、外化于行,从日常做起、从点滴做起,珍惜每一餐饭,节约每一粒粮,争做抵制浪费、爱粮节粮的践行者,健康餐饮、文明生活的倡导者,传承美德、弘扬新风的推动者,全面遏制“舌尖上的浪费”。

文登区宋村中心卫生院利用专题会议,学习和传达上级指示精神,向职工发出崇尚勤俭节约的倡议,在餐厅内显著位置制作了“光盘行动”、“科学点餐、理性消费”、“珍惜粮食、拒绝浪费”等宣传牌。从细节入手,抓点滴养成,严格杜绝“长明灯、长流水、无人空调”等现象,大力倡导“人走灯灭”“门关电断”,避免资源浪费,防范安全隐患。一系列举措引导职工以实际行动弘扬中华民族优良传统,为创建节约型医院贡献力量。

(杨卫)



日前,文登华冠课堂的志愿者们来到南黄镇院后村,这里的菊花急需人手,再有几天不摘下来,眼看一年的忙碌就付诸东流了。志愿者们一大早就来到了地里,插上红旗就开干,一上午的时间,一半地的菊花硬是被抢了下来。

蒋小红 摄影报道

树立诚信之风 共建诚信校园

本报文登10月21日讯 为进一步加强《山东省社会信用条例》的宣传学习和贯彻落实,提升广大师生诚信意识和遵纪守法的观念,形成崇尚诚信、践行诚信的校园风尚。近日,天福街道中心幼儿园面向教师、幼儿、家长对《条例》进行学习。

首先,园长带领教师们认真学习、深刻领会《条例》的重大意义和精神实质,教师们边学习边感悟,并将诚信建设和师德建设结合起来,联系自身工作实际谈想法做法,大家决心在社会信用环境建设中,带头守信用、讲信用,以高尚的人格魅力、诚信的作风取信于学生、家长和社会,提高公信力,做诚信的表率,以诚为本,争当播撒诚信种子的耕耘者。

然后各班教师在班级教育活动中通过观看诚信故事,讲述身边的诚信事迹,让孩子们感受到诚信是中华民族的传统美德,是做人的高尚品质,是个人的立身之本,是国家的立国之本。

最后开展“小手拉大手,诚信进家庭”活动,用发放《致家长的一封信》和推送微信公众号的形式,动员家长学习《条例》,孩子们和爸爸妈妈一起进行亲子阅读,让家长做孩子成长路上的第一任诚信老师,让诚信家风永传承。

总之,让我们用行动催开诚信之花,让诚信之风吹遍大街小巷,吹进每个人的心中。

(刘文君)

宋村中心卫生院党支部组织开展“4+N”主题党日活动

本报文登10月21日讯 为进一步规范党员教育管理,严肃党内组织生活,10月16日文登区宋村中心卫生院组织召开“4+N”主题党日活动。

党员们重温入党誓词,交纳党费,分享初心故事,开展集中学习。结合“我来讲党课”活动要

求,党支部书记毕建文同志为全体党员上了一堂《井冈山道路与井冈山精神》专题党课,他要求全体党员要在今后的工作和学习中弘扬井冈山精神,牢记党的宗旨,坚定理想信念,用实际行动践行党员的责任和使命担当。

通过“4+N”主题党日活动,

宋村中心卫生院进一步规范了党内组织生活,增强了党员的党性意识、宗旨意识、责任意识,使讲政治、敢担当、善作为、严律己成为医院党员的鲜明特质,充分发挥党员的先锋模范作用,为百姓健康保驾护航。

(杨卫)

泽库镇卫生院为中小学开展健康查体工作

本报文登10月21日讯 为动态掌握辖区学生体质健康状况,健全学生健康档案,及早发现疾患,有针对性地采取健康干预措施,有效预防疾病的发生,以保障学生身体健康,促进学习进步。泽库镇卫生院在做好疫情常态化防控工作的前提下,利用

国庆节后学生返校时间,积极与校方沟通协调,科学部署,精心组织,抽调20名精干医护力量组成查体小组,为驻地中小学学生开展健康查体工作,除了测血压、量身高、体重外,还有五官口腔科的检查、肺活量的测定、心肺听诊、腹部触诊等,所有检查

项目结果适时输入手机下载的信息系统,质控员全程把关质控,保证结果的准确性,大家团结协作,各项检查有序进行,顺利完成了800余名学生的查体工作,受到师生的高度赞扬。

(王新红)

文登区妇幼保健院综合病房暂时搬迁至附楼一楼

本报文登10月21日讯 经过近半年的紧张施工,近日,文登区妇幼保健院一楼病房装修完成。10月14日,在全院上下的共同努力下,综合病房顺利搬迁至新病房。整个搬迁过程迅速、高效,实现了病区医疗护理工作正常、平稳衔接。

搬迁后的新病房宽敞明亮,内部装饰清新雅致,房间物品配置齐全,并且全部采用环保无污染材料,最大程度的保障患者健康安全。病房设置医护专用走廊,医护人员与病员各行其道、互不干扰,物资供应也方便快捷。搬迁完成后,医护人员与医

院患者一起分享蛋糕,共同庆贺乔迁之喜。

综合病房搬迁至一楼后,原综合病房封闭装修,预计明年年初装修完成。届时,医院整体医疗环境进一步改善,医疗服务流程更加便捷,将为全区老百姓提供更好地医疗服务。(朱霖)

自血疗法: 慢性荨麻疹治疗新方法

本报文登10月21日讯 市民于某两年前出现皮肤瘙痒,起大片风团,时起时消,非常苦恼。开始没有太在意,痒了就抓,一开始是胳膊,后来脸上、背上、腿上全部都是,赶紧去医院检查,说是荨麻疹,这就开始了漫长的治疗,换了好几家医院,吃了无数的药,疗效一直不太稳定,反复发作。经朋友介绍来文登区皮肤病医院诊治,大夫建议他进行自血疗法治疗。一次治疗后,他的症状就明显减轻,一个疗程不到,所有的症状就都消失了,至今也没复发。于某高兴的逢人就说:“我终于又能过上正常人的生活啦!”

慢性荨麻疹是一种常见病,病程长,反复发作,给患者带来无尽的烦恼,传统治疗一直是抗过敏药物治疗,但反复发作与药物的副作用一直无法克服。自血疗法是一种治疗慢性荨麻疹的新方法,它属于一种非特异性刺激疗法,治疗的原理是通过增加人体免疫系统进行自我保护,自身抵抗外界刺激的一种能力,识别和清除抗原性异物,没有任何副作用。能够产生一种脱敏性作用,增强身体的免疫力。

自血疗法是治疗慢性荨麻疹的有效方法,但是在注射过程中,必须有专业的医务人员去操作。所以患有荨麻疹之后,一定要尽快到正规医院接受正规的治疗。

(姜丽霞)

龙山社区卫生服务中心开展“安全隐患拉网式大排查”活动

本报文登10月21日讯 为认真落实文登区卫健局下发的《全区卫生健康系统开展安全隐患拉网式大排查专项行动方案》的文件精神,确保医院在疫情防控期间各项工作的安全运行,龙山社区卫生服务中心认真开展安全生产“安全隐患拉网式大排查”活动。

房、护理部、检验科、易燃易爆危险品储存使用场所、重要仪器设备及人员密集场所,对电器、电线、灭火器材进行了全面排查,做到不走形式不走场,确保不留死角、不留隐患,真正做到守土有责、守土负责、守土尽责。

针对排查中发现的问题,初然梁要求,各科室要抓紧整改落实,制定整改措施,逐一销号处

理,科室负责人要认真履行自己的工作职责,特别是疫情防控期间不仅要加强疫情防控管控,疫情防控物资储备,更要做好安全生产巡查,保证科室设备正常使用,坚决杜绝安全生产事故的发生,为坚决打赢疫情防控阻击战提供最有力的后勤保障,为社区居民创造良好的安全就医环境。

(王忠丽)